

济宁市民营口腔医疗协会第二届学术交流会成功举办 行业大咖齐聚论道,共话行业未来

本报济宁10月17日讯(记者于伟) 15日-16日,济宁市民营口腔医疗协会第二届学术交流会在万达嘉华酒店成功举办,包括专家学者、民营医疗机构、厂家的400人参会,共同聚焦行业前沿话题,探讨行业发展趋势。

济宁市卫生健康委员会副主任张作辉在致辞中表示,当前,全民健康已经上升为国家战略,其中口腔健康是全民健康的重要内容。随着济宁市



活动现场。

民营口腔协会的成立,全市民营口腔医疗机构日渐壮大,机构的规模,牙医的学历、技术等都在不断提升,成为全民口腔医学服务的重要力量。希望通过学术交流会的举办,为推动全市民营口腔行业的发展贡献更多力量。

济宁市工商联副主席沙东娟说,在全市经济加快转向高质量发展过程中,民营企业是不可或缺的力量。济宁市民营口腔协会的成立,不仅为行业发展创造了交流的平台,更对快速发展的民营口腔行业起到了十分积极的指导作用。市工商联将用实际行动支持民营口腔行业发展,为民营口腔事业的长远发展助力。

济宁市民营口腔医疗协会会长贾玉红在致辞中说,协会成立两年以来,先后举办了口腔种植、正畸、修复及临床急救

急诊等多项学术交流会,不仅规范提升了协会成员的医疗技术水平、管理经验,更明确了民营医疗的发展方向。面对口腔医疗向更微创、美观、舒适、长久、规范的发展趋势,要用好民营口腔协会服务平台,邀请更多国内外知名专家授课交流,促进本地口腔医疗事业提升,更好服务大众。

作为本次学术交流的重头戏,专家学者们带来的专题授课,让现场观众受益匪浅。山东中医药大学第二附属医院国洪波教授、北京大学口腔医院牙体牙髓科副主任医师曾艳、济宁市口腔医院修复种植科主任李绍辉分别以《前牙树脂修复技术》、《后牙直接法树脂修复技术》、《现代根管治疗技术新进展》、《口干症患者牙列缺损种植手术修复的探讨》为主题,讲解了当前口腔领域的热点学



协会会长贾玉红带来专题讲座。

术问题。济宁市民营口腔医疗协会会长、玉红口腔医院创始人贾玉红也带来了《引导骨再生技术的软硬组织临床处理》的专题讲座,以案例讲解方式进行了深入阐述,为现场观众奉献了一场学术大餐。

“讲课直观明了,受益匪浅。”“接触了很多没有见过的案例,开拓了视野。”学术交流

会现场,大家纷纷表示,期望协会举办更多类似活动。济宁市民营口腔医疗协会秘书长司露晶说,以此为新起点,济宁市民营口腔医疗协会将秉承“搭平台 促发展 共进步,引领济宁人民口腔健康好生活”的理念,通过举办更多丰富多彩的协会活动,助力本地民营口腔事业做大做强。

太白湖新区联合北湖供热“送温暖” 为64名困难家庭学子添置学习桌椅,营造优良的家庭学习环境

本报济宁10月17日讯(记者马辉 通讯员崔常松) 10月17日,济宁太白湖新区扶贫办、投资促进中心联合北湖供热的工作人员一同走进了区内贫困家庭中,为64名义务教育适龄学生送去了学习桌椅和学习用品。

“周老师,这是咱们区里给送来的学习桌和学习椅,让孩子在家学习能有个好环境。”太白湖新区扶贫办副主任李艳哲说着,和工作人员一起将一套崭新的多功能学习桌椅,搬进了许庄街道张营村的周女士家中。周女士非常感激地说,她家女儿今年上初三了,每天都学习到晚上10点以后,放学回来看到这套新桌椅,肯定非常高兴。“真是太感

谢你们了,经常还想着我们,照顾我们。”周女士连声表示感谢。

随后,一行人又来到了位于许庄街道白屯村的杜女士家中,因为这一家有两个孩子,工作人员为他们搬进了两套桌椅。患有眼疾的杜女士看到这些崭新的桌椅,别提有多高兴了,不住拉着北湖供热工作人员的手表示感谢。“孩子学习都非常刻苦,有了这套桌椅,两个孩子一定会更爱学习的。”杜女士说。

“‘扶贫先扶智’,让贫困家庭的孩子能够接受良好的教育,是扶贫的重要任务,也是阻断贫困代际传递的重要途径。”李艳哲告诉记者,这一次,他们专门为这64名学生准备了适

合在家中使用的学习课桌椅,为孩子们营造良好的学习氛围,助力他们成长成才。这次北湖供热捐赠额达到了3万余元,实现了太白湖新区贫困家庭义务教育适龄学生的关怀全覆盖。

“作为企业,我们担负着太白湖新区的供暖重任,同样,我们也应主动承担起企业应有的社会责任。”北湖供热科技有限责任公司副经理李倩告诉记者,北湖供热是一家富有社会责任感的企业,之前也多次为辖区居民贡献爱心,这次希望能够尽自己的微薄之力,为太白湖新区一些贫困家庭的孩子改善学习环境,也希望他们能够学习进步,考上自己心仪的大学。



开心过生日

10月16日,大润发公司22周年庆。当日下午4时,大润发济宁店卖场入口热闹非凡,舞蹈《祝福祖国》、豫剧表演《卷席筒》、歌曲独唱联袂上演,一个个精彩的节目吸引了来此购物的人们驻足观看。随后,工作人员为到访的顾客朋友每人送上了一块蛋糕,每个人脸上都洋溢着甜蜜的笑容。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 摄